®YANO EPTAZIAZ 20 KINHZH ®OOPTIOY ZE OHIM (ANO BAZIAEIO AOYKATZH)
Kivnion oz opoyevéig niekTpikd medio mapalinla otig dvvamkis ypappss yopig v emidpaocn Tov
papove.

IL12. AYo mapdiinies petahhikés mAdxeg eivar @opTicpuéveg pe aviibeta  @optia.

dopriopévo copatidwo pe pala m = 107° kg xar goptiov q = —~1 pC agivetar ™ ypoviky
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ottypn to= 0 ol KovTd oTnV apvnTIKd QopTicpévn TAdka. Tn gpovikh otiypn. t; = 2- 107 s

T0 COUATIO QTdvel oTNY BeTiKd QopTIoHEVN TAGKA e TaXOTNTA PETPOL V1= 4- 10* m/s. Nat

VTOAOYICETE:

a. ™V andéctact HeTtald TOV 600 TAAKAV.

B. To pétpo g évraong Tov NAEKTPIKOD TEGIOV OTO YDPO HETASD TV TAUK®DV.

Y. ™V S10Popd duvapkol HETAED TOV TAAK®OV Kol T0 £pY0 THG dOVOUNG TTOL JEYETAL TO COUATIOO Umd TO
NAEKTPIKO TEFi0, OTAV AVTO PETATOMICETAL ATO TN pid TAGKO GTHV GAAN.

H enidpaocm tov nediov Papvmrog va Bempndei apelntéa.

I1.13. AvYo maparinieg petorlkég TAGKES oméyovv petald Tovg amdotaon d = 16 cm ko
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givon popTiopéveg pe taon V = 18 V. 'Eva nhektpovio Paidetar and éva onpeio modd xovta || — _, |
n B Up |
omv BeTiKd POPTICUEVN TAGKA PE TOXOTNTA UETPOV Vo, MOPGAANAC TPOG TIG SLVOLIKES + > |
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YPAULESG TOV TEGIOD TTOV SNHIOLPYOLV AVAUESH TOVG 01 dVo TThdxes. Na vtoloyiceTe: H H
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@. T0 PETPO NG emPpadvvong Tov NAEKTpOViov.

B. To pétpo g TaXHTTOAG V), GOTE TO NAEKTPOVIO VO POACEL GTNV UPVNTIKG POPTICHEVT) TAGK HE UNOEVIKT
TaYOTN T

Y. TO YPpOVO 1oL ¥perdleTon TO NAEKTPOVIO YO VUL EMOTPEYEL GTHV apyIKi Tov BEom).

Aivetar 1 pala Tov niextpoviov m = 9-107 kg ka1 T0 oToryEI®dEg NhexTpikd Poptio € = 1,6 10 C. H

emidpaocn tov nediov Papvrag va Bewpnbel apeintéa.



